
 

 

 

Vážení přátelé historie! 

Rádi bychom Vás informovali o připravované již IX. mezinárodní konferenci Obuv v historii, kterou 

zpravidla v tříletém cyklu pořádá Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně. Tradiční konference je věnovaná 

tématům spojeným s vývojem obouvání a obuvnictví v dějinách i současným trendům ve výrobě obuvi. Je 

určena jak odborníkům z vědeckých institucí, jako jsou muzea či univerzity, tak dalším zájemcům z řad odborné 

veřejnosti. 

Po posledním setkání na VIII. konferenci, kterou mimořádně hostil Eperon d'Or v belgickém městě Izegem, se 

vracíme do místa, kde konference v roce 1994 vznikla, do Zlína. Termín konání připadne na čtvrtek 11. a pátek 

12. listopadu 2021. 

Výstupy z minulých konferencí lze najít na webových stránkách Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně: 

https://bit.ly/3aGLjxp 

https://bit.ly/3qJrhbh 

 

Současně bychom Vás chtěli srdečně pozvat na V. ročník mezinárodní konference Oděv v historii 2021. Ta 

naváže v sobotu 13. listopadu 2021 na výše zmíněnou Obuv v historii, což umožní propojit poznatky z obou 

vzájemně si blízkých témat. Cílem této konference je poznání oděvní kultury v historii a rozšíření těchto 

informací mezi další zájemce. 

Webové stránky: http://seminarhistorie.wz.cz 

Obsah publikací: http://seminarhistorie.wz.cz/sbornik.htm 

 

Obě akce jsou koncipovány současně pro prezenční i online formu. Jednacím jazykem bude nově pouze 

angličtina. Příspěvky z konferencí budou otištěny v samostatných sbornících. Termín odevzdání příspěvků v 

písemné formě k 15. červenci 2021 tak, aby mohly být publikace připraveny ke dni konání. 

Podrobnější informace o podobě a doprovodném programu konferencí i pokyny k podobě příspěvků 

včetně přihlášky budou rozeslány následně v návaznosti na projevený zájem. Účastníci se budou moci přihlásit 

na samostatné jednotlivé dny obou konferencí dle svých časových možností a zájmu. Věříme, že s ohledem na 

podzimní termín se akce budou moci uskutečnit již za normálních podmínek a umožní osobní setkání v co 

nejhojnějším počtu. Budete-li mít zájem o aktivní účast, dejte nám svůj zájem či připomínky najevo co nejdříve. 

 

Uvítáme, když email přepošlete také svým kolegům, kteří by o dané téma mohli mít zájem. 

 

Kontaktní informace: 

Obuv v historii e-mail: michal.heinrich@muzeum-zlin.cz 

Oděv v historii e-mail: catany@kostym.cz 

 

Těšíme se na setkání s Vámi a na Vaše příspěvky. 

Za organizační tým Mgr. Michal Heinrich a Doc. Ing. Martina Hřibová, Ph.D. 
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